

平成25年 2月12日

株 主 各 位

東京都墨田区菊川三丁目1番11号
株 式 会 社 テ ィ ム コ
代表取締役社長 酒井 誠一

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第43期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、
謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正内容をお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】 第43期定時株主総会招集ご通知22ページ
打切り支給の対象となる取締役 中山芳忠氏の読み仮名

訂正前	訂正後
なかや <u>な</u> よしただ 中山 芳忠	なかや <u>ま</u> よしただ 中山 芳忠

以上